

有趣的亲子活动

小记者:郭文卿 编号:161553
学校:周口纺织路小学五(2)班

今天是周六,我和妈妈早早地来到了小记者活动地点,参加亲子活动。

今天的任务有4项,分别是“金字塔”、“一阳指”、“流星弹珠”、“灭绝师太”。在这些游戏中,我最喜欢“一阳指”。因为这项游戏我赢了,所以我记忆非常深刻。“一阳指”的游戏规则是,用手掌或手心托住一个空心小棒,谁立的时间长谁就赢。开始前我非常紧张,怕刚开始就掉下,怕别人笑话我。我用手掌托着它,可它就是不听话,老是想倒,它一倒我就往前走一步。当它快要掉时,大家的小棒都已经掉了,这时,大家都在喊:“2号胜了!”我就像做梦一般,以为这一切不是真的,可这就是事实,我赢了!我赢了!

这次活动,让我认识到了真正的自己,真是金钱也买不到的快乐呀! (辅导老师:尹彩霞)

毕业恋歌

小记者:王译凡 编号:162206
学校:周口六一路小学六(5)班

我们6年的小学生活就要结束了,回想起和敬爱的老师与亲爱的同学们一起度过的美好日子,就像昨天刚刚发生的,历历在目。

我特别感谢两位老师——一位是我上三四年级时的数学老师李老师和现在的杜老师。四年级的时候,妈妈得了重病,到郑州治疗,没时间照顾我,李老师了解到情况后,每节课讲完后,总会问我有没有不懂的地方。当我有不会的题时,就会认真细心地给我讲解,就这样,我的数学成绩不但没有下降,反而提高了。虽然妈妈不在我身边,但李老师像妈妈一样关心我,让我感受到了母爱的温暖。还有杜老师,她每一次讲课都给我们讲一些有关的课外知识,让我听得津津有味,不知不觉中掌握了很多知识和典故,这种教学方法,让我更喜欢语文了。其实,杜老师和李老师有很多相似之处——她们都热爱学生。

6年前,我是一个天真幼稚的孩童,现在已经成长为一个知识丰富、爱好广泛的少年。所以,我要感谢所有教过我的老师,感谢所有帮助过我的每一个同学,感谢培育了我6年的母校。 (辅导老师:杜卓贤)

母女齐上阵

小记者:赵雅琦 编号:162027
学校:周口六一路小学三(6)班

5月7日,我和妈妈参加了由周口晚报和德克士、花千代秘制烤鱼、台一线餐厅联合举办的“情满五月,感恩母爱”亲子趣味活动。

首先,我们先跳了《大王叫我来巡山》的热身舞蹈,然后,老师把我们每五个家庭组成一个挑战团队,共同完成“一阳指”、“流星弹珠”、“金字塔”、“灭绝师太”等亲子游戏,老师给我们讲了游戏规则,我们拿到任务卡后,五个家庭便开始挑战了。

我们在台一线挑战了“一阳指”,一阳指就是用掌心或食指托住道具,谁坚持的时间长谁获胜。老师先教我们怎样让又细又长的管子在掌心立平稳,让我们练习了一遍,然后才正式进入比赛。大家都比较紧张,一会托着管子走到这边,一会儿跑到那边,最后,我们组的10号同学坚持时间最长,她获得了“一阳指”小组比赛的冠军,旗开得胜。

接下来,我们又挑战了“金字塔”、“灭绝师太”等。不管有没有得第一名,最后大家都得到了三张卡片作为奖励。

活动中,我懂得了永远不要抛弃你的队友,要有团队精神,我还懂得了不管你有没有获得好的名次,开心是最重要的,重在参与。 (辅导老师:李琨)

难忘的挑战

小记者:王烁 编号:161275
学校:周口七一路二小三(2)班

5月7日上午,我和妈妈参加了由周口晚报小记者中心举办的母亲节亲子趣味活动——和妈妈一起来挑战。

这次活动共分为“一阳指”、“灭绝师太”、“金字塔”和“流星弹珠”四个挑战项目。“一阳指”和“灭绝师太”是锻炼小记者独立完成任务的能力,“金字塔”和“流星弹珠”是锻炼小记者一起和妈妈齐心协力完成任务的能力。

虽然这次挑战没能取得优异的成绩,但我和妈妈还是十分快乐,因为这是我第一次和妈妈亲密合作,共同努力完成的任务挑战。

这是一次难忘的挑战,我懂得了团结的力量和母爱的伟大! (辅导老师:张慧丽)

我班的“铁面包公”

小记者:柳博涵 编号:169052
学校:周口七一路二小三(2)班

我班的王杨声音洪亮,说起话来像打机关枪。她学习成绩好,是我班的小班长,是老师的好助手。她检查作业有时比老师还认真,我们都叫她“铁面包公”。

有一次,下课后班长王杨检查作业,我的作业有一点没写完,王杨让我在班里写。我看同学们都在外面玩,恨不得一下写完,然后跑到外面去玩,于是我匆忙写完作业后交给了班长。结果,班长拿过来一看,皱着眉头,非常严肃地对我说:“字体太潦草,拿回去重写!”我只好重新写。

王杨不但对我们严格,对自己也很严格。有一次,她又检查我的作业,我又没过关,我重写着作业,心里特别不服气,一边写一边嘟囔着说:“就你写得好,拿过来我看!”她真的把作业本给我拿出来了,自信地说:“仔仔细细地看吧!”我接过一看,哇,字体工工整整,像打印上去的,而且没有一个错字。我又仔细地看了看她的数学作业,又干净又正确,我心里暗暗佩服。

这就是我们的班长——王杨同学,一个对自己,对别人都严格要求的人。

游鸡公山

小记者:李智斌 编号:161736
学校:周口直映文学校三年级

清明小长假,我跟随小记者旅行团来到信阳鸡公山游玩。

车窗外,绿油油的麦田像一块块丝绸,桃红柳绿、百花盛开、美不胜收。我顾不上欣赏这些,恨不得长出一双翅膀,马上飞到鸡公山。

终于到了鸡公山,我们一行人跟着导游,坐上了通往山顶的景区中巴。沿着弯弯曲曲的盘山公路,我看到了一颗颗参天大树刚劲挺拔、青翠葱郁。还有成片的竹林,竹叶密密层层,两边像绿色的海洋。路边,不知名的各色野花竞相开放。最后,我们来到了山顶——报晓峰,向上望去,就像一只大公鸡,神气无比。山顶的一块块岩石有的像小猴,有的像怪兽……向下望去,山谷望不到底,一座座连绵起伏的山峰隐隐约约,云雾缭绕,像置身于仙境一般。山顶还有许多名贵的植物。

听导游讲,鸡公山与庐山、北戴河、莫干山并称为我国四大避暑胜地。

这一趟,我不虚此行。

再见,美丽的鸡公山。

拔河

小记者:王紫荆 编号:161709
学校:周口七一路二小四(4)班

一次作文课上,老师为了让我们写作时有真情实感,培养我们的观察能力,举行了一场拔河比赛。老师把我们分为两个队,一个是必胜队,一个是加油队,如果不想参加比赛,就上拉拉队,于是我就成为了一名光荣的拉拉队员。

老师哨声一响,比赛开始了。双方队员紧紧地握住绳子,他们一个个脚蹬着地,身子向后倾斜,拼命地向自己的方向拽着绳子。绳子中间的红领巾一会移向必胜队,一会移向加油队,两队各不相让。拉拉队的成员们也齐声呐喊,不停地为两个队擂鼓助威,可绳子还是一动不动,但他们依然坚持着。最后,加油队的同学振作精神,累得呲着牙,咧着嘴,脸涨得通红,随着一声呐喊,红领巾移向了加油队,加油队胜了。

可是,正当我们要进行下一轮比赛的时候,下课铃响了,我们恋恋不舍地回到了教室。

这次拔河比赛,使我们明白了团结力量大的道理,更激励我在以后的学习道路上克服困难,勇往直前。

我到北京爬长城

小记者:陈璟霖 编号:169032
学校:周口实验小学二(4)班

盼望了好几年,今年的五一节,我终于和妈妈去了北京。

故宫、颐和园、恭王府……我们参观了不少地方,但是,最有意义的还是在天安门广场看升国旗和爬长城。

在北京的三天,我们看了三次升国旗。前两次去得有点儿晚,没看成。第三天早上,我们三点钟起床,然后打车去天安门广场。节日的北京真热闹,广场上已经站了很多人。很幸运,大家让我站在了第一排。那天刮着风,虽然很冷,但我还是很兴奋地站在那里,等待着庄严的那一刻。

等了一个多小时后,叔叔们雄赳赳气昂昂地护卫着国旗过来了。当国歌响起时,我行了队礼。看着鲜艳的五星红旗冉冉升起,我很激动,很骄傲,也很自豪。

不到长城非好汉,到北京是一定要去爬长城的,我们准备去八达岭长城。一路上导游说个不停,我真是学了不少知识。

时间过得真快,三天的假期很快就结束了,清华、北大、中国科技馆等好多地方我还没有参观。但我暗下决心,好好学习,在不久的将来,我一定要来北京上大学! (辅导老师:牛珺)

我爱妈妈

小记者:苑文涛 编号:161261
学校:周口七一路二小二(6)班

我爱妈妈
是妈妈给了我生命
我是妈妈身上掉下的一块肉
我就像妈妈肚子里的一条蛔虫

我爱妈妈
是妈妈给我做饭和洗衣服
妈妈每天送我上学接我回家
妈妈是陪伴我一起长大的人

我爱妈妈
是妈妈教我怎样做人做事
我们一起快乐一起烦恼
妈妈是我最好的朋友

我要对妈妈说“谢谢您”

我爱您,妈妈